「AMNIBUS」が中国・杭州で開催されるアニメグッズの展示・販売イベント「国际动漫周边展」に出展決定!

アルマビアンカは、中国・杭州で開催されるオフラインイベント「国际动漫周边展」にて、「AMNIBUS」ブースとして出展いたします。



株式会社arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町3-35-13 335中野新橋ビル3F 03-4500-8789 広報担当 齊藤 直樹 pr@armabianca.com

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカは、中国・杭州で開催されるオフラインイベント「国际动漫周边展」にて「AMNIBUS」ブースとして出展いたします。新規商品などの先行販売を予定しております。

漫画・アニメのオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」を運営する株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は、この度、中国・杭州で開催されるオフラインイベント「国际动漫周边展」にて、「AMNIBUS」ブースとして出展いたします!新規商品などの先行販売を予定しております。



2025年10月1日(水)~2025年10月2日(木)に中国・杭州で開催されるオフラインイベント「国际动漫周边展」にて「AMNIBUS」ブースの出展が決定いたしました。

今回のイベントでは、新規商品などの先行販売を予定しております。

販売するタイトルは下記の通りです。

- ・アニメ『サマータイムレンダ』
- ・ダンガンロンパシリーズ
- •TVアニメ「ヒカルの基」

など

(※五十音順)

ファン必見のアイテム発売となっておりますので、ご来場を心よりお待ちしております。

▼「国际动漫周边展」

開催期間:2025年10月1日(水)~2025年10月2日(木)

開催場所:中国·杭州 国際博覧中心

出展ブース名: AMNIBUS 出展ブース番号:B-13

※ご入場には国际动漫周边展の入場チケットが必要です。

▼「国际动漫周边展」AMNIBUS特設サイト

https://event.amnibus.com/iagf/

▼「国际动漫周边展」公式特設サイト

http://www.fanfaniagf.com/

▼AMNIBUS(アムニバス)について



https://amnibus.com

https://armabianca-shop.com/

https://x.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町3-35-13 335中野新橋ビル3F

お問い合わせフォーム(https://armabianca.com/contact)よりご連絡をお願いいたします。

担当:齊藤直樹

Mail: pr@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca

https://armabianca.com/ Web

©Spike Chunsoft Co., Ltd. All Rights Reserved.
©YUMI HOTTA, HMC, TAKESHI OBATA, NOEL/SHUEISHA, TV TOKYO, DENTSU, PIERROT Licensed by Pierrot China 中国大陆地区独家授权商:皮乐中国